
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a
celebrar  por la  Junta  de Gobierno  Local,  en la  Sala  de  Comisiones,  sito  en el  Palacio
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 21 de enero, en primera convocatoria, a las
09:30 horas,  y el mismo día,  media hora más tarde, en segunda convocatoria,  a la que
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente.

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 14 de enero de 2015.

2º.- Comunicados Oficiales.

ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO

3º.- Expedientes de Obras Particulares:

3.1.- Número 128/14  de Dª Josefa Ruiz-Mateos Martín-Arroyo. Propuesta  de la
Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobación de anexo a Memoria y Planos de las
obras de ampliación vertical de vivienda, en c/ Sagrado Corazón de Jesús núm. 73.
3.2.- Número  652/14  de  Promociones  Castellano,  S.A.  Propuesta  de  la  Concejal
Delegada de Urbanismo, para aprobar el Proyecto Básico Reformado y de Ejecución
para la construcción de 27 viviendas, 1 apartamento y 28 plazas de aparcamiento, en
la parcela 3R del SUP-R8, en Avda. Almudena Grande.

4º.- Expedientes de Infracción Urbanística:
4.1.- Número 37/02 de D. Juan Arana Serrano.
4.2.- Número 33/13 de D. José Barroso Morón.

ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION

5º.- Propuesta  de  la  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Servicios  Municipales,  para
ratificación del Decreto de Alcaldía, de rectificación de acuerdos de adjudicación de
los contratos menores de obras de instalación eléctrica (ahorro y mejora energética
de instalaciones de alumbrado público en Avda. de Sevilla y Bulevar Bahía de Cádiz,
financiadas con cargo al Plan Reactiva 2014.

6º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en
relación con expedientes de reclamación de responsabilidad patrimonial:

6.1.- De Dª Regla Mª Villarrubia Martín-Niño.
6.2.- Del CEIP Eduardo Lobillo.



6.3.- De D. Samuel E. Casado Lebrón.
6.4.- De  D.  José  Miguel  Abad  Fernández  y  D.  Mauricio  Mauri  Alarcón  en
representación de Direct Seguros, S.A.
6.5.- De D. Isidro Fuentes Pérez.
6.6.- De FIATC Seguros, en representación de D. Antonio Benítez Ramírez.
6.7.- De D. Juan Manuel Hermida Bolaños, en representación de D. Francisco Acuña
Bravo y de Bilbao, Cía Anónima de Seguros y Reaseguros, S.A.
6.8.- De Dª Mª Angeles Rodríguez Bernal.

7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para
la adjudicación del suministro de vestuario para el personal de bolsa de la Delegación
de Fiestas.

8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de  Fiestas, para adjudicar el contrato
de suministro en régimen de alquiler,  montaje  y desmontaje  de la  Carpa para las
Fiestas de Carnaval del año 2015.

9º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para nombramiento de los
homenajeados del Carnaval 2015.

10º.- Propuesta  de  la  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Educación,  para  reconocer  el
trabajo realizado al frente de la FLAMPA por D. Paulino García Jurado.

11º.- Propuesta  de  la  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Personal,  para  adjudicar  el
reconocimiento médico obligatorio del personal del Plan de Empleo@Joven.

12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, para acordar el
trámite de solicitud de ayuda pública  para diversos Programas de Escuela Taller y
Casas de Oficio.

13º.- Propuesta  del  Concejal  Delegado  de  Cementerio,  para  subsanación  de  fecha  de
finalización de cesión de nicho del Cementerio Municipal. 

14º.- URGENCIAS.

ROTA, a 19 de enero  de 2015
EL SECRETARIO GENERAL,
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